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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2020 novemberében Cserszegtomaj Nagyközség Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 

Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsődében a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 

törvény 2. sz. melléklete alapján pedagógiai asszisztens munkakörben engedélyezett 1 fő 

létszámot 0,5 fővel megemeli. A döntés értelmében 2021. január 4-től heti 20 órában került 

foglalkoztatásra Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata költségvetésének terhére egy fő 

pedagógiai asszisztens. 

 

Az óvoda dolgozói nevében dr. Soósné Zsernoviczky Krisztina, intézményvezető-helyettes az 

alábbiakban felsorolt okok miatt azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy 

a 2023/2024-es nevelési évtől a heti 20 óra helyett heti 40 órában kerüljön foglalkoztatásra a 

plusz egy fő pedagógiai asszisztens: 

 

- Az SNI-s gyerekek száma egyre növekszik az intézményünkben, jelen pillanatban 4 

gyereket látunk el, de folyamatban van még 5 gyerek vizsgálata. Az ő esetükben 

gyakran van szüksége az óvodapedagógusnak segítségre, mert előfordul, hogy ki kell 

kísérni őket a csoportból, segíteni kell őket bevonni a tevékenységekbe és mivel ők 

egyéni bánásmódot igényelnek, nem mindig lehet rájuk vonatkoztatni a csoport 

szabályait. 

- A betegszabadságok esetén is a pedagógiai asszisztensek látják el a helyettesítést, ami 

elég gyakori, mivel 10 óvodapedagógus és 5 dajka lebetegedésének lehetősége elég 

nagy és a 4 órás munkakörben dolgozó asszisztens csak délelőtt tudja ezt a feladatot 

ellátni. 

- 5 csoport szakmai munkáját segítik az asszisztensek, ami együtt jár azzal, hogy adott 

esetben elkísérik a csoportot kirándulni, úszásra, olyankor sok esetben nem marad 

segítsége az intézményben maradt pedagógusoknak. 
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- Jelenleg is látnak el többlet feladatokat az asszisztensek, például tehetséggondozási 

csoport vezetése, ami kiegészíti és színesíti óvodánk tevékenységi körét. 

 

A jelenleg részmunkaidőben foglalkoztatott pedagógiai asszisztens illetményének 

megállapítása pedagógus besorolás alapján történik. A létszámbővítés összesen a 2023. évben 

várhatóan 694 950 Ft (bruttó bér + járulék) többlet kiadást eredményezne a tervezetthez képest. 

A kérelemben a létszámbővítést 2023. szeptember 1. napjától kéri az óvodavezetés, ez teszi 

indokolttá az előterjesztés rendkívüli ülésen történő tárgyalását. 

 

Fentiek alapján kérem, szíveskedjenek megtárgyalni a létszámbővítés lehetőségét.  

 

Cserszegtomaj, 2023. augusztus 25. 

 

       Elekes István 

       polgármester 

 

 

 

H a tá ro za t i  j av as la t  

..…/2023. (VIII. .) számú képviselő-testületi határozat 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Humánerőforrás fejlesztése a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsődében” című 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde 

engedélyezett létszámát 2023. szeptember 1. napjától 0,5 fővel megemeli. 

 

Határidő: 2023. augusztus 31. 

Felelős:  Elekes István polgármester 

 

 

         Elekes István 
         polgármester 
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